SEZIONE A-A

+0,02

a 23 0% 1y
pec! o[

45

58 o

\
-

20

‘ (¢}
|

maEd
D — NG N - g _<

[

25

—J —J 7 -
®0
14 66
88

60

REPERE NB. DESIGNATION MATIERE
1 1 Corps de pince glissante EN AW 6060
2 2 Bride de serrage EN AW 6060
_ 3 4 Vis M8x50 ISO 4762 Inox A2-70
g 4 8 Rondelle M8 ISO 7092 Inox A2
® 5 4 Ecrou M8 ISO 4032 Inox A2-70
6 12 Pion de glissement Acetal homopolymer
7 1 Insert M10 Inox
113 01 — — - .
04 |10/01/2018| Marcage ajoutée S. Luciani F. Terrenzio J. Ansélme
03 |30/11/2017| Trou M12 ajoutée S. Luciani F. Terrenzio J. Ansélme
136 02 |09/11/2017| Divers changements S. Luciani F. Terrenzio J. Ansélme
01 |02/11/2017| Matériaux modifiés S. Luciani F. Terrenzio J. Anselme
00 |22/09/2017| Emission S. Luciani F. Terrenzio J. Ansélme
Rev. Date Description de I'avis Dessiné Vérifié Approuvé
1 - Dimensions en mm
2 - Tolérances générales: + 0,2 mm
z
S | Pince de suspension glissante Code d
-.‘;3_ P 9 ;c;i(‘eecee |TRO1 1 03
§ Processus
8 Poids | 0,65 kg + 5%

ATA ITRO KAIL @ [emsl

e QIS com Feuille 1/1

2 Cette conception, les détails et toutes les informations présentes appartiennent a8 ITRORAIL et 8 OCS2. Toute reproduction et / ou utilisation ne
Autorisé sont interdits en vertu de la loi.




	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista in sezione A-A


